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Exercices
g, et g, sont les graduations respectives de d, et d,,et A, B, C, D, E' les images respectives de
A, B,C, D, E par une projection paralléle de d, sur d,.
(239 Si g,(A) =0, g,B) = 1, 8(C) = 3, y(A) = 1, g,(B) = 0, calculer g,(C’).
24 Si &(A) =2, gl(B) =4, gl(C) =8, gz(A‘) =0, gz(B') = 1, calculer gz(C').
25 Si g(A) = -5, g(B) = 2, ,(C) = 4, g,(A) = 3, g,(B) = -1, g,(D) = 7, calculer g,(C’) et
g,(D) . Trouver x si g (E) = x = g,(E) .

26 Formuler I'axiome de Thalés avec des symboles mathématiques. Pourquoi la projection utilisée

pour l'axiome de Thalés est-elle bijective?

27 Que devient 'axiome de Thaleés si l'on projette une droite sur elle-méme?
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@) Si g(A) = 0, g,®) = 1, §C) = 3, g(A) = 1, g,B) = 0, caleuler g,(C")
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